

V Bělorusku nalezeny zásoby „teroristických“ zbraní

 infokurýr.cz/n/2023/03/22/v-belorusku-nalezeny-zasoby-teroristickyh-zbrani

kurýr

22. března 2023



Bezpečnostní síly oznámily objevení arzenálu dva dny po zabití podezřelého poblíž hranic s Polskem.

Běloruské bezpečnostní síly našly skrýš zbraní vyhrazenou pro teroristy, prohlásil prezident Alexandr Lukašenko. Tento objev zabraňuje potenciálním útokům na zemi pouhé dva dny poté, co byl poblíž polských hranic zabit cizí podezřelý z terorismu, dodal.

“Speciální služby fungovaly skvěle,” řekl Lukašenko v úterý na vládní konferenci v Minsku. *„Byl zabaven celý arzenál zbraní a výbušnin. Tyto zbraně byly určeny pro vysoce sledované teroristické útoky proti jednotlivcům a vládním úředníkům.“*

Lukašenko také pochválil bezpečnostní síly za jejich nedělní úspěch při zabití podezřelého z teroristy v Grodnu bez ztráty na životech, i když muž údajně použil granáty a automatické zbraně. *“Jak často*

říkám, lidé, kteří riskují své životy, by měli být vždy uznáváni a podporováni.”

Nedělní přestřelka se týkala muže podezřelého z plánování teroristického útoku, uvedla běloruská bezpečnostní agentura KGB. Zpráva běloruské televize v úterý uvedla, že u těla byl nalezen padělaný pas na jméno ruského občana.



Watch Video At: <https://youtu.be/csAiq3upHvk>

Bezpečnostní síly posílily razie a zatýkání od dronového útoku minulý měsíc na ruské špionážní letadlo na letišti poblíž Minsku. Napětí se sousedním Polskem a Ukrajinou eskalovalo od loňského zahájení vojenské operace Ruska proti Kyjevu. Bělorusko je blízkým spojencem Moskvy a hostilo ruské síly a vybavení.

Hlavním podezřelým z leteckého útoku je Nikolaj Shvets, ruský a ukrajinský občan, který údajně jednal jménem Kyjeva. Lukašenko řekl, že Shvets se přiznal, že pracoval pro ukrajinskou bezpečnostní službu SBU a při útoku použil pokročilé technologie, včetně softwaru vyvinutého americkou CIA.

Bypol, protivládní skupina tvořená bývalými policisty, se přihlásila k odpovědnosti za poškození ruského letadla, ačkoli šéf skupiny Alexander Azarau v úterý agentuře Associated Press řekl, že skupina nemá s událostmi v Grodnu nic společného. Naznačil, že běloruská vláda mohla incidenty zinscenovat, aby vyvolala zdání hrozby ze strany NATO nebo Polska.

“Neměli bychom snižovat ostražitost,” řekl Lukašenko a dodal: “Je to pro nás další signál.” Musíme být připraveni na každou událost.”

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

PRO

Strana Právo Respekt Odbornost
Vás zve na setkání

s JUDr. Jindřichem Rajchlem

Dne: 4.dubna 2023 v 17 hodin

Místo: Domov pro seniory Severní terasa,
V Klidu 3133/12, Ústí nad Labem

Vstupné dobrovolné.

Buďte PRO!

www.stranapro.cz

